

**Vse muzikalije se dobe v knjigarni Učiteljske tiskarne. Prospekte raznih edicij pošilja na zahtevo brezplačno.**

**Mladinska Matica**

—mm Za naslovno stran se je udeležilo tekme 16 slikarjev z 41 načrti za naslovne strani.

**Šolski radio.**

—r Iz seje odseka za šolski radio. Odsek je imel dne 21. junija svojo zadnjo sejo v tekočem šolskem letu ter je sklenil pričeti z oddajami v bodočem šolskem letu meseca oktobra. Oddaje bodo kakor doslej vsak torek in petek ob 11. uri 30 minut. Program za osnovno šolo je določen tako, da bo v skladu z učnim načrtom, zato razpisujemo teme predavanj in vabimo k sodelovanju cenj. tovariše in tovarišice ter prosimo, da nam pošljete svoje izdelke do 10. septembra.

Iz jezikovnega pouka bi bilo na primerih dokazati logično in estetično čitanje, zato bodo 3 oddaje posvečene čitanju, deklamiranju in recitacijam. Zanimive bi bile tudi oddaje, v katerih bi predavatelj očrtal najbolj tipične momente iz življenja pesnikov in pisateljev, ki so zastopani v osnovnošolskih čitankah.

Iz zemljepisja želimo 2 oddaji o naši banovini in 2 o naši državi, toda ne v podrobnostih, temveč v gospodarskem in kulturnem oziru. Vzbuditi je domoznanski čut in ponos ter ljubezen do naše ožje in širje domovine.

Tudi zgodovinske oddaje naj bi budile predvsem nacionalna in patriotska čustva. Zato razpisujemo sledeče teme: Kaj mora vedeti mladi državljan o svojih dolžnostih in

pravicah. — Znanilci Jugoslavije. — Življenje našega naroda pod turško oblastjo. — Kosovo polje in srbski guslar v zgodovinskem oziru. — Jugoslovenci ob Adriji — Kmetijski upori v jugoslovenski zgodovini.

Iz spoznavanja narode bi bilo uvodno predavanje o bistvu narode in njenih pojavov, dalje: Klimatične izpremembe v narodi, — Pomen vlage za rastlinstvo, živalstvo in človeka. — O človeku s posebnim ozirom na higieno. — Pobijanje praznovanja in mazaštva.

Kmetijski pouk: O sadjereji. — Korist sadja. — O čebelarstvu. — O glasbi: Razlaga vseh instrumentov s praktičnimi poskusi. — O telovadbi in o sportu: primera med telovadbo in sportom. Bistvo telovadbe in sporta z ozirom na duševni in fizični razvoj.

Deška ročna dela. Dekliška ročna dela s posebnim ozirom na narodne motive.

Vabimo ponovno učiteljstvo, da se prijavijo za oddaje v šolskem radiu in da nam pošlje svoje nasvete in predloge, ker želimo, da bi bil šolski radio v najožjem stiku s šolo in poukom in v skladu z učnim načrtom. — Onim, ki bodo sestavljali predavanja, svetujemo, da prečitajo v 3. in 4. številki letošnje »Prosvete« članek g. prof. Niko Kureta: »Kako predavajmo v šolskem radiu«. V tem članku so podane točne smernice glede oblike, vsebine in načina predavanj. Prosimo tudi, da nam predavatelj prijavijo že sedaj teme, ki jih bodo obdelali, da po možnosti preprečimo izvedbo istih od raznih predavateljev.

**Na delo za naš dom! Vsa naročila potom U.G.P.**

**Ekskurzijski odsek.**

—eo Izlet med Podgorce. Kljub zadovoljivemu odzivu smo z ozirom na neugodne vremenske prilike nedeljski izlet med Podgorce, v Kranj in Škofjo Loko odpovedali. Imeli smo prav. Z malimi prekinitvami je deževalo na vsej proggi skoro ves dan. Prijavljenci, ki še niso dvignili vplačila, ga dobe v tajništvu JUU. Prosimo, da store čim prej.

—eo Kataster avtobusnih izletov. Odbor EO pripravlja kataster zanimivih avtobusnih izletov. Otvarjamo s tem anketo in prosimo zainteresirane, da predložijo seznam tur z označbo zanimivosti tekom vožnje. Na podlagi nasvetov in predlogov iz vrst članstva bomo potem razvrstili ture — in jih realizirali. Prosimo za podatke glede dolžine proge, prehrane — (ceno za solidno kosilo) i. t. d.

—eo Vodniki za planine. Odbor EO je dobil več vprašanj glede izletov v planine. Obračamo se na tovariše in tovarišice, ki bi hoteli prevzeti aranžma posameznih gorskih izletov. Datum, turo itd. določijo sami, vse podrobne informacije v tajništvu JUU. — Izletnike bomo obvestili o odhodu posameznih planinskih družb potom časopisja.

—eo Na Krvavec! Tov. Josip Lapajne, šol. upravitelj v Cerkljah, srez Kranj, daje na prošnjo odbora EO vse podrobne informacije za izlete na Krvavec in sosednja pogorja. V primeru dovoljnih prijav prevzame tudi sam vodstvo družbe v planino.

—eo Taborenje. Tov. Miroslav Zor vrši v okvirju EO predpriprave za taborenje našega članstva. Informacije na njegov naslov — v tajništvu EO — Ljubljana, Frančiškanska 6.

**Novo knjige.**

—k Jože Kranjc: Pot ob padu. Izdala Tiskovna zadruga v Ljubljani. Snov je iz življenja kmetskega prebivalstva ob Dravi. Pisec dobro pozna krajevne razmere in slika ljubezen dekletke Rezike in bajtarskega sina Franceta, ki se noče ukloniti nikakim zakonom in tihotapi iz Avstrije. Jakob, zahrbtnen človek, ki zalezuje Reziko, izda financarjem, kod pojde France čez mejo. Ker se France na klic financarjev ne oglasi, ga ustrele. — Rezika najde svojim srčnim bolečinam, ki so radi spoznanja, da bo mati, še večje, uteho v valovih Drave.

**MALI OGLASI**

Mali oglasi, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva, vsaka beseda 50 par. Najmanjši znesek Din 5.—

**RAFIJSKI LIK**

za pletenje košaric v izredno lepi kakovosti nudi a Din 24.— Sever & Komp., Ljubljana, Gosposvetska cesta št. 5.

**Ne samo kot darilo,**

temveč v vsakdanji rabi potrebujete: očala, barometre, toplomere, daljnogled, mikroskope, foto-aparate itd., katere kupite najugodnejše pri strokovnjaku

**FR. P. ZAJEC, izprašan optik in urar LJUBLJANA, Stari trg 9**

Velika zaloga raznih ur in zlatnine. Ceniki brezplačno.

**49.-**  Vel. 23-26 Vrsta 2851-05. Otroški čevlji iz laka in rjavega boksa, izdelani fleksibilno z usnjatim podplatom. — Vel. 27-33 Din 69.—, 35-38 Din 89.—

**59.-**  Vrsta 2944-00. Sandali ne žulijo niti nog niti žepa. Otroški št. 22-26 Din 39.—, št. 27-33 Din 49.—, — ženski št. 34-38 Din 59.—, Moški št. 39-46 Din 69.—

**59.-**  Vrsta 1345-03. Enostavni in okusni čevlji iz satena z polvisoko peto. Lahki so in udobni. Potrebni so za urad in sprehod.

**79.-**  Vrsta 3945-03. Za gospodinje: Za vsakdanjo uporabo praktični, močan in udoben čevlji iz boksa, ki je potreben vsaki gospodinji.

**129.-**  Vrsta 2945-11. Čevlji iz rjavega boksa. — Praktični in elegantni. Ravno taki iz laka za nedeljo in praznik za ceno Din 149.—

**99.-**  Vrsta 2927-15. Okusni moški polčevlji od rjavega teletjega boksa z močnim usnjatim podplatom. Udobna oblika da čevljem posebno eleganco.

**99.-**  Vrsta 0167-00. Čizme iz močnega mastnega usnja z gumijastim podplatom in peto. Za dober material jamčimo. Za delo na polju in vsaki štrpac.

**129.-**  Vrsta 3967-22. Udoben čevlji široke oblike iz močnega boksa z gumijastim podplatom, ki vzdrži trikrat toliko kot usnjati podplat.

**Dolžnost podjetnika je** da misli, kako bo cene svojih proizvodov prilagodil cenam, ki jih odjemalec zmore in kako bi dal svojim sodelavcem največjo mogočo plačo. Delujoči na tem pricipu prodajamo danes obutev skoro za polovično ceno od lanskih cen.

**Bata**

Lufov vložek Din 5.—, Vezalke 1 par Din 1.—, Zlica in kljukica Din 4.—, Snažite svoje čevlje z našo kremo, 1 škatljica Din 5.—

**Pri nas dobite dobre in cenene nogavice: moške Din 5.—, otroške Din 7.—, ženske Din 19.—.**

**Naročajte** vsa tiskarska dela za dom, šolo, urad in društvo **v Učiteljski tiskarni v Ljubljani.**

**UGODNOST!**

Damske galoše Din 70  
Moške galoše Din 75  
Damski snežni čevlji Din 100  
Moški snežni čevlji Din 110

**ANTON KRISPER, LJUBLJANA**  
MESTNI TRG 26 ♦ STRITARJEVA ULICA 3

**VELETRGOVINA F. König**

Velika izbira igrač, galanterijskega blaga in gramofonov, kakor tudi žepnih predmetov in raznih kovčegov.

Specialna delavnica za popravila in uglaševanje **klavirjev BAJDE JOSIP**

Ljubljana, Gosposvetska cesta 12

**Podpirajte in širite Mladinsko Matico!**

**VSE KNJIGE SLOVENSKE ŠOLSKE MATICE**

IMA NA RAZPOLAGO **KNJIGARNA UČITELJSKE TISKARNE V LJUBLJANI**

ZAHTEVAJTE CENIK!

**Pri naročilih potom Učit. gosp. poslovalnice upoštevajte knjigarno Učiteljske tiskarne!**